

## PROCES VERBAL

a lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Local din data de  
22 AUGUST 2016

Domnul Primar Popa Ioan – înainte de a se deschise lucrările ședinței Consiliului Local dorește să dezbată două puncte foarte pe scurt, unul este legat de faptul că ședința Consiliului Local de astăzi a fost anunțată destul de târziu către presă, în speță de dimineață, este o eroare pe care dânsul și-o asumă, cerându-și scuze cu această ocazie presei pentru întârziere. Roxana Toplă, persoana care se ocupă de anunțarea presei este în concediu și a trebuit să facă anunțul altcineva din interiorul Primăriei, nu s-a întâmplat acest lucru, în acest sens cerându-și scuzele de rigoare, sperând ca scuzele să fie acceptate. Pe viitor se va avea în vedere să nu se mai repete acest lucru.

În al doilea rând dorește să facă o prezentare privind cheltuielile Municipiului Reșița în lunile ianuarie-iulie 2016 pe un anumit segment și anume "Cultură, recreere și religie", va face această prezentare pe luni din ianuarie până în iulie, tocmai în virtutea transparenței care va fi de acum înainte și care în același timp este clamată de foarte multă lume din Primărie sau din exterior.

De asemenea face această prezentare, fiind colegi consilieri care mai întârzie și poate cu această ocazie se vor delecta cei prezenți în timp ce colegii sunt așteptați să ajungă.

Domnul Andrei Furnică a pregătit câteva slide-uri unde se vor vedea anumite costuri, este vorba de "Capitolul 67.02.50 –Alte servicii" unde totalul de plăți efectuate în primele șase luni ale anului 2016 este de 997.199 lei, după cum se observă subiectul este "Cultură, recreere și religie".

Este vorba de suma de 117838,58 luna ianuarie, 137964,58 luna februarie, 125600,00 luna martie, 140411,19 luna aprilie, 180357,00 luna mai, 243669,48 luna iunie.

Totalul plăților efectuate la sfârșitul lunii iulie 2016 cumulat este de 1.120.746,23 lei, unde se văd și plățile pe luna iulie, fiind prima lună când s-a instaurat noul Consiliu Local, noua conducere. De menționat este faptul că aceste cheltuieli cuprind și plățile pentru Zilele Reșiței, un eveniment în cuantum total al cheltuielilor din acest domeniu ar trebui să reprezinte o pondere însemnată. Serbările Reșiței și sfârșitul de an ar fi practic cele mai mari cheltuieli care se asumă în acest capitol.

Totodată, înainte de a trece mai departe, dorește să menționeze că i-a parvenit un document, o solicitare de la Patrimoniu din luna martie prin care școlile, liceele, grădinițele și creșele au solicitat 1,5 milioane de lei pentru reparații urgente și necesare în vederea începerii noului an școlar.

Dorește să precizeze că aceste sume, respectiv 1.120.000 sunt foarte apropiate de sumele solicitate de directorii de școli, licee și administratori, iar până în momentul de față nu s-a întâmplat absolut nimic în acest sens. Sunt școlii, licee, săli de sport în care plouă, sunt toalete care nu sunt în regulă.

Se specifică acest lucru pentru a se face o balanță între ceea ce doresc unii pentru școlarizare și ceea ce se întâmplă cu banii.

În primele luni ale anului sunt cuprinse sumele de 50.000 lei pentru Clubul Metalul, este vorba de aceea obligație asumată pentru a fi susținută echipa pe care

a adus-o domnul Rufă la Reșița. Se poate vedea în luna ianuarie au fost plăți de 117.838,58 lei din care un procent de 42% a fost alocat pentru Metalul, iar suma de 67838,58 au reprezentat alte cheltuieli. Se poate vedea și în celelalte luni de ce a fost pus Metalul, deoarece în ultimile două luni, chiar dacă sumele s-au dublat, sau au fost triplate, Metalul nu mai este acolo.

În luna februarie, Parohia Călnic 20.000 lei, Parohia "Schimbarea la față" 10.000 lei, AS Club Metalul 50.000 lei, s-au adus în discuții Parohiile, deoarece vor fi prezente tot mai puternic în următoarele luni. Se poate vedea și în procentaj cum au fost împărțite cheltuielile și anume: Parohia Călnic 15%, Parohia "Schimbarea la față" 7%, AS Club Metalul 36%, iar alte cheltuieli 42%.

În luna martie se regăsește Cărpaci Farsang, s-au solicitat la Direcția Economică date detaliate despre aceste costuri, deoarece nu se știe ce constituie sau de ce au fost alocate acele sume. La AS Club Metalul s-au alocat 50.000 lei, a fost ultima lună când a fost plătită această sumă. La Hotelul Dușan a avut loc un bal al pensionarilor unde a fost alocată suma de 27.500 lei. La Parohia Doman a fost alocată suma de 5.000 lei.

Totodată se poate vedea în procente cum au fost împărțite pe procente aceste sume, în cele cinci categorii.

Trecând mai departe în luna aprilie la Ziua Rromilor, un domn Lăcătușu poate cei prezenți îl cunosc, cu dizabilități fără o mână, s-a alocat suma de 1.500 lei, respectiv 7.500 lei. Făcând o comparație cu săptămâna în care au avut loc Zilele Reșiței, Forumul German condus de domnul Țigla a avut în fiecare zi un eveniment cu invitați profesori, istorici, academicieni, oameni de cultură din România sau din străinătate, au beneficiat pe tot parcursul acelei săptămâni de suma de 4.500 lei. Ziua Rromilor a beneficiat de 9.000 lei.

Se poate vedea că Liga Pensionarilor a beneficiat de suma de 2.000 lei, fiind aceeași ligă care a făcut și Balul Pensionarilor, din luna precedentă unde a fost alocată suma de 27.000 lei de la Restaurantul Dușan.

Parohia Schimbarea la Față a beneficiat de 10.000 lei. În această lună apare o firmă și anume Talicons, este a domnului Murariu, despre care s-a solicitat detalii de la Direcția Economică, deoarece apare suma de 5.340 lei, dorind o prezentare în acest sens, pe ce s-au cheltuit banii.

Mai departe Biserica Penticostală a primit suma de 2.500 lei, iar cei care au avut Nunta de Aur au primit suma de 7.200 lei, aceasta acordându-se în perioada de campanie.

În luna mai pentru Parohia "Schimbarea la față" este alocată suma de 10.000 lei și pentru Parohia Moniom 10.000 lei.

Secția de întreținere străzi, drumuri, grădini are alocată suma de 52.716 lei, despre această sumă Direcția Economică menționează că a fost alocată pentru reparații Biserici, în acest sens se așteaptă detalii, deoarece nu au fost primite. Pentru Parohia "Schimbarea la față" este alocată suma de 20.000 lei, pentru Parohia Vasile Cel Mare este alocată suma de 30.000 lei, iar pentru Parohia Călnic 30.000 lei.

La întrebările dânsului despre modul cum au fost alocate aceste resurse, pe ce bază, răspunsurile sunt următoarele au fost solicitări de la Parohii pentru diverse lucrări de reparații. Primăria a alocat banii, urmând ca dânsii să trimită devize de lucrări, contracte, facturi, pentru ceea ce este prezentat aici, contractele, facturile nu au venit. Precizează că suma totală pentru luna iunie este de 243.669,48 lei.

În luna iulie s-a cheltuit suma de 174.905, aceste cheltuieli cuprinzând și cheltuielile pentru Zilele Reșiței.

Punând în antiteză cu ceea ce s-a întâmplat, banii care s-au cheltuit în aceste luni sunt aproape echivalenți cu banii necesari pentru reparațiile grădinițelor, creșelor, școlilor, liceelor, sau cel puțin pentru a fi într-o stare relativ normală pentru a se desfășura activitatea școlară într-un mod civilizată.

Toate aceste cheltuieli vor fi prezentate în fiecare lună transparent pe site-ul Primăriei, la care se lucrează și care va fi o carte deschisă pentru toată lumea. În următoarele zile se așteaptă informații de la departamentul financiar-economic despre modul în care s-au alocat aceste sume în zonele prezentate anterior, începând cu secția de reparații drumuri.

Dorește să fie informat cum au fost alocate aceste sume, ce reparații au fost făcute de 50.000 lei, pentru ce au fost alocate sumele de 20.000 lei, respectiv 30.000 lei pentru Parohia Câlnic.

Este foarte simplu de înțeles ce s-a întâmplat în aceste luni, s-a făcut această trecere în revistă a acestor costuri, mai mult din faptul că în ultimul timp sunt acuzații de lipsă de transparență.

În momentul de față, din punctul de vedere al dânsului, Primăria are probleme deosebite peste așteptări. Doamna Uzun, prezentă la ședință pregătea o altă rectificare de buget pentru resurse. Se vorbea în Primărie despre faptul că inclusiv la salariile profesorilor vor trebui mutate sume din trimestrul IV în trimestrul III anumite resurse, deoarece nu sunt suficiente.

Din punctul de vedere al dânsului bugetul local în ultimii doi ani a fost făcut într-o manieră totalmente eronată. S-a plecat din start pe un buget de sume atrase fals, urmând ca în a doua parte a anului să se rezolve această problemă.

Dorește să mulțumească pentru atenția acordată, poate răspunde, referitor la problemele dezbătute celor interesați atât în acest moment, cât și după ședința de Consiliu Local, iar având în vedere faptul că este ora 2 și 19 minute, bănuiește că sunt colegii consilieri care dacă nu au ajuns până în momentul de față nici nu vor ajunge. În acest sens propune să se deschidă lucrările ședinței.

**Domnul Primar Popa Ioan** - dorește să retragă de pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

- 17. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 168/2009 privind vânzarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Reșița, concesionate, ocupate de construcții proprietatea unor persoane fizice și juridice.***

**Domnul Primar Popa Ioan** - referitor la retragerea punctului 17 de pe ordinea de zi, precizează că în anul 2009 s-a dat o Hotărâre de Consiliu Local în care se stipula că "oricine care are o concesiune pe domeniul privat al Municipiului Reșița poate să opteze pentru a cumpăra, terenul respectiv".

Acest lucru a dus la un proces de 5 ani cu o societate cu care Primăria era asociat în asociere în participațiune și care trebuia să facă un centru de informare la o clădire de vis a vis de Universitate și nu s-a întâmplat acest lucru, s-a construit o șarmerie.

Prin sentință judecătorească definitivă acum o lună de zile, Primăria a fost obligată să vândă terenul de sub clădire, un teren de 35 mp la un preț stabilit de instanță. Dorința dânsului cu acest punct 17 legat de concesiuni a fost să se anuleze acel HCL și să nu mai fie dat dreptul de a se vinde orice ce cere oricine care are concesiune printr-o evaluare și printr-o decizie dată de o comisie la nivelul Primăriei. Acest atribut, această delegare trebuie trimisă Consiliului Local, pentru că este vorba de patrimoniul Reșiței.

De asemenea a considerat că este bine dacă se vinde această concesiune cuiva să o facă Consiliul Local, în momentul de față sunt numeroase comisii. Din partea dânsului, a colegilor din Consiliul Local s-a stabilit că nu ar fi oportun, poate nici nu este pe lege, deci va fi retras acest punct, nu este nici o problemă.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – menționează că înainte de a începe ședința Consiliului Local dorește să facă un scurt comentariu referitor la prezentarea domnului Primar și se preferă ca pentru data viitoare astfel de prezentări să fie puse și consilierilor locali în mapă pentru a nu fi luați pe nepregătie.

Totodată ceea ce a încercat Domnul Primar să sugereze cu "greaua moștenire", este incorect, deoarece cei prezenți nu pot face o astfel de analiză, neavând datele respective în mapă. Sigur pe viitor vor fi pregătiți pentru astfel de situații, deoarece sunt puse în mapă tot felul de proiecte, unele fiind de o necesitate extraordinară. Însă unele proiecte cum ar fi rectificarea de buget și asocierea cu Handbal Club Adrian Petrea, nu este normal să fie primite cu o jumătate de oră înainte de ședința de Consiliu Local aceasta este o practică care începe să devină extrem de supărătoare.

De asemenea face o propunere, dar colegii consilieri PNL fiind majoritari vor decide să fie retrase aceste două proiecte de pe ordinea de zi și să fie discutate într-o ședință extraordinară. I se pare normal ca și consilieri locali, să poată să dezbătă rectificarea de buget care este extrem de importantă în cunoștință de cauză, nu să fie adusă nici cu o jumătate de oră.

Dânsul înțelege să discute de statul de funcții din Aparatul de Specialitate ale Primarului, Acordul de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și Teatrul de Vest, dar rectificarea de buget, asocierea cu Handbal Club Adrian Petrea, fiind situația cu Clubul Sportiv de Fotbal, trebuie discutate în cunoștință de cauză.

Din partea dânsului este o rugămintă să fie retrase de pe ordinea de zi și să fie dezbătute într-o ședință extraordinară aceste două proiecte de hotărâre, fiind o rugămintă de bun simț.

Este de părere că pentru celelalte proiecte de pe ordinea de zi, după ce este aprobată ordinea de zi, ordine care dânsul nici nu mai înțelege care este s-au primit atâtea modificări și completări, încât efectiv nu se mai înțelege.

În primul rând trebuie aprobată o ordine de zi pentru a vedea cum pot fi puse cap la cap aceste proiecte, iar apoi să fie luată o pauză de 5 minute pentru a da avize proiectelor respective.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – precizează că a luat în considerare cele spuse de domnul consilier, iar din acest moment consideră că se pot deschide lucrările ședinței a Consiliului Local din data de 22 august 2016, pentru viitor se vor supune regulamentului stabilit pentru desfășurarea ședințelor.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – întreabă dacă i se poate spune care este ordinea corectă de zi?

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – răspunde că ordinea corectă este cea în care sunt cuprinse cele 20 de proiecte de hotărâre din Dispoziția nr. 1779/16.08.2016 care a fost completată prin Dispoziția nr. 1801/22.08.2016.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – menționează că în urmă cu două zile s-a discutat despre o completare a Dispoziției cu șapte proiecte, iar în momentul de față mai sunt încă două introduse. Această ordine de zi a fost modificată de trei ori.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – precizează că urmează să fie luat fiecare proiect în parte pentru a fi votat și discutat în momentul în care se supune atenției.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – este de părere că aceste proiecte trebuie discutate și avizate înainte de a se supune la vot ordinea de zi.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune o pauză de 5 minute pentru a fi retrase cele două proiecte și pentru a fi refăcut convocatorul ședinței.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – precizează că aceasta nu se poate, singurul care poate retrage aceste proiecte de pe ordinea de zi este inițiatorul lor, respectiv domnul Primar.

Domnul Primar Popa Ioan - dorește să retragă de pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

## ***2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.***

Domnul Primar Popa Ioan - dorește să o întrebe pe doamna Asofronie Uzun Maria cât de urgent este acest proiect?

Doamna Asofronie Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – răspunde este cuprinsă o secțiune pentru copii defavorizați pentru care trebuie virajă bani.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – întreabă de ce nu au fost pregătite actele până în momentul de față?

Doamna Asofronie Uzun Maria – director executiv – Direcția Buget, Finanțe-Contabilitate, Resurse Umane – răspunde că actele au venit în ultimul moment.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – întreabă dacă pot fi arătate actele când au fost primite?

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – menționează că nu i se pare corect, dacă sunt obișnuiți să lucreze în acest mod.

Domnul Primar Popa Ioan – afirmă că dânsul lucrează cu materialul care îl are, deocamdată.

Domnul Primar Popa Ioan - dorește să retragă de pe ordinea de zi următoarele proiecte de hotărâre:

## ***2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.***

## ***3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Reșița și dobândirii calității de membru asociat în cadrul Asociației Handbal Club "Adrian Petrea".***

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – este de părere că ar trebui convocată o ședință extraordinară în următoarele zile, sau în următoarele zile pentru a se discuta aceste puncte.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – propune să se ia o pauză pentru a se discuta și celelalte proiecte de pe ordinea de zi.

Se ia o pauză de 5 minute.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. 185 din 29 Iunie 2016 și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale prevederilor Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. 1779/16.08.2016 privind convocarea Consiliului Local în ședință ordinară, completată și modificată prin Dispoziția nr. 1801 din 22.08.2016, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipsesc motivat următorii consilieri: doamna **Chivari Silvia Mihaela**, doamna **Voin Simona** și domnul **Dinu Gabriel**.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care îi dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 15.07.2016.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 15.07.2016, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 15.07.2016.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 15.07.2016, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Matichescu Bogdan Nicolae.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
3. Proiect de hotărâre privind completarea componentei Consiliului Local al Municipiului Reșița cu domnul consilier local Matichescu Bogdan Nicolae.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 pct. 2 lit. b) din H.C.L. nr. 190/20016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
5. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției „Poliția Locală” a municipiului Reșița.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
6. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei locale de ordine publică.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
7. Proiect de hotărâre privind însușirea Ordinului nr.4295 din 23.06.2016 al Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru acordarea titlului de Colegiu Național, Liceului Teoretic „Diaconovici-Tietz” din Municipiul Reșița.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
8. Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.8 din anexa la H.C.L. nr.22/2016 privind aprobarea rețelei școlare a Municipiului Reșița, pentru anul școlar 2016-2017.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Școlar Municipal Reșița.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor indirecte și a beneficiului pentru lucrările executate de către Serviciul Public-„Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.3 la H.C.L. NR. 339 din 15.12.2015 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2016, cu modificările și completările ulterioare.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
12. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 2 din HCL Nr. 268/27.10.2015.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
13. Proiect de hotărâre privind transmiterea către Serviciul Public “Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” a

autoutilitareii N1 Dacia Dokker, cu nr. de înmatriculare CS-07-CUA, respectiv transmiterea către aparatul de Specialitate al Primarului a autoutilitareii N1 Dacia Duster, cu nr. înmatriculare CS-07-FKC.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

14. Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentantului SC Termo Serv CET SRL Reșița de a dispune operațiuni și a gestiona conturile curente la instituții bancare.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii municipiului Reșița din Asociația Clubul Sportiv Municipal Metalul Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

16. Proiect de hotărâre privind constatarea ca rămasă fără obiect a H.C.L. nr. 79/2009, respectiv a contractului de asociere nr. 7144/14.04.2009 încheiat cu SC Naomi SRL.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

17. Proiect de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr. 168/2009 privind vânzarea terenurilor din domeniul privat al municipiului Reșița, concesionate, ocupate de construcții proprietatea unor persoane fizice și juridice.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

18. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 77/2016 privind aprobarea la plată din bugetul local a unei subvenții de până la 101,87 lei/to cu TVA pentru cantitățile de deșeuri provenite din municipiul Reșița intrate pe platforma situată în dealul Lupacului și eliminate la deponeul final.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

19. Proiect de hotărâre privind acceptarea trecerii din domeniul public al Statului și Administrarea Ministerului Apărării Naționale U.M 025217 Craiova în domeniul public al municipiului Reșița și administrarea Consiliului Local a Bunului Imobil 2925 precum și alimentarea cu apă aferentă, formată din rețea apă, în lungime de circa 750 m și Pavilion Casă Pompe cu racorduri aferente situat administrativ în Municipiul Reșița, str. 24 Ianuarie FN.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

20. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Sociale de Analiză a Solicitărilor de Locuință.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al Serviciului Public –"Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al municipiului Reșița" de sub autoritatea Consiliului Local.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*



23. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de acordare a gratuității la transportul urban luptătorilor pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, precum și urmașilor de eroi-martiri.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Raport Strategic Planul de Acțiune pentru Energia Durabilă (PAED) al Municipiului Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru investiția "Reabilitare drum de interes local spre zona turistică Secu – Municipiul Reșița".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Canalizare menajeră în localitatea Doman, componentă a Municipiului Reșița".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Legătura rutieră între Calea Timișorii și Unitatea Militară în Municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

29. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și Teatrul de Vest Reșița conform anexei.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

30. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Reșița și dobândirii calității de membru asociat în cadrul Asociației Handbal Club "Adrian Petrea"

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

32. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu în vederea preluării în domeniul public, de la SC UCM Reșița SA, în insolvență a unor active în contul creanțelor acestora.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

33. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statul Asociației Reșița Europeană precum și modificarea art. 5 al HCL nr. 113/28.04.2015.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

34. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a asociațiilor a S.C. "PIEȚE REȘIȚA" S.R.L.

*inițiatori consilieri locali: Popescu Hadrian Constantin  
Chisăliță Ioan Narcis*

35. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 350/2010 privind interzicerea jocurilor de artificii pe întreg teritoriul administrativ al municipiului Reșița.

*inițiatori consilieri locali: Pîrvănescu Ion  
Mutu Viorel*

36. Proiect de hotărâre privind acordarea unui număr de 200 de burse în cuantum de 100lei/lună, pentru elevii școlarizați în unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Reșița și care nu au domiciliu în municipiu.

*inițiatori consilieri locali: Chiosa Mădălina Miruna  
Peia Lucia Elena Carmen  
Chisăliță Ioan Narcis  
Vion Simona*

37. Diverse.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – supune la vot ordinea de zi cu modificările aduse, care este aprobată cu 17 voturi pentru.

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local.  
*inițiator: Primar – Popa Ioan*
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Matichescu Bogdan Nicolae.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

3. Proiect de hotărâre privind completarea componenței Consiliului Local al Municipiului Reșița cu domnul consilier local Matichescu Bogdan Nicolae.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 pct. 2 lit. b) din H.C.L. nr. 190/20016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

5. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției „Politiă Locală” a municipiului Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

6. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei locale de ordine publică.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

7. Proiect de hotărâre privind însușirea Ordinului nr.4295 din 23.06.2016 al Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru acordarea titlului de Colegiu Național, Liceului Teoretic „Diaconovici-Tietz” din Municipiul Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

8. Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.8 din anexa la H.C.L. nr.22/2016 privind aprobarea rețelei școlare a Municipiului Reșița, pentru anul școlar 2016-2017.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

9. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Școlar Municipal Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor indirecte și a beneficiului pentru lucrările executate de către Serviciul Public „Direcția pentru

Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

11. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.3 la H.C.L. NR. 339 din 15.12.2015 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2016, cu modificările și completările ulterioare.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

12. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 2 din HCL Nr. 268/27.10.2015.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

13. Proiect de hotărâre privind transmiterea către Serviciul Public ”Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița” a autoutilitareii N1 Dacia Dokker, cu nr. de înmatriculare CS-07-CUA, respectiv transmiterea către aparatul de Specialitate al Primarului a autoutilitareii N1 Dacia Duster, cu nr. înmatriculare CS-07-FKC.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

14. Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentantului SC Termo Serv CET SRL Reșița de a dispune operațiuni și a gestiona conturile curente la instituții bancare.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii municipiului Reșița din Asociația Clubul Sportiv Municipal Metalul Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

16. Proiect de hotărâre privind constatarea ca rămasă fără obiect a H.C.L. nr. 79/2009, respectiv a contractului de asociere nr. 7144/14.04.2009 încheiat cu SC Naomi SRL.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

17. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 77/2016 privind aprobarea la plată din bugetul local a unei subvenții de până la 101,87 lei/to cu TVA pentru cantitățile de deșeuri provenite din municipiul Reșița intrate pe platforma situată în dealul Lupacului și eliminate la deponeul final.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

18. Proiect de hotărâre privind acceptarea trecerii din domeniul public al Statului și Administrarea Ministerului Apărării Naționale U.M 025217 Craiova în domeniul public al municipiului Reșița și administrarea Consiliului Local a Bunului Imobil 2925 precum și alimentarea cu apă aferentă, formată din rețea apă, în lungime de circa 750 m și Pavilion Casă Pompe cu racorduri aferente situat administrativ în Municipiul Reșița, str. 24 Ianuarie FN.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

19. Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Sociale de Analiză a Solicităților de Locuință.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al Serviciului Public –”Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al municipiului Reșița” de sub autoritatea Consiliului Local.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație

publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de acordare a gratuității la transportul urban luptătorilor pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, precum și urmașilor de eroi-martiri.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Raport Strategic Planul de Acțiune pentru Energia Durabilă (PAED) al Municipiului Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

24. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru investiția "Reabilitare drum de interes local spre zona turistică Secu – Municipiul Reșița".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

25. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Canalizare menajeră în localitatea Doman, componentă a Municipiului Reșița".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

26. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Legătura rutieră între Calea Timișorii și Unitatea Militară în Municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin".

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

27. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

28. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și Teatrul de Vest Reșița conform anexei.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

29. Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu în vederea preluării în domeniul public, de la SC UCM Reșița SA, în insolvență a unor active în contul creanțelor acestora.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

30. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statul Asociației Reșița Europeană precum și modificarea art. 5 al HCL nr. 113/28.04.2015.

*inițiator: Primar – Popa Ioan*

31. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a asociațiilor a S.C. "PIEȚE REȘIȚA" S.R.L.

*inițiatori consilieri locali: Popescu Hadrian Constantin  
Chisăliță Ioan Narcis*

32. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 350/2010 privind interzicerea jocurilor de artificii pe întreg teritoriul administrativ al municipiului Reșița.

*inițiatori consilieri locali: Pîrvănescu Ion*

33. Proiect de hotărâre privind acordarea unui număr de 200 de burse în cuantum de 100lei/lună, pentru elevii școlarizați în unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Reșița și care nu au domiciliu în municipiu.

*inițiatori consilieri locali: Chiosa Mădălina Miruna  
Peia Lucia Elena Carmen  
Chisăliță Ioan Narcis  
Voin Simona*

34. Diverse.

**Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local.**

**Domnul Chisăliță Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurentiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Chiosa Mădălina Miruna** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

**Domnul Pîrvănescu Ion** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 200/22.08.2016.**

**Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Matichescu Bogdan Nicolae.**

**Domnul Chisăliță Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurentiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – roagă comisia de validare să se retragă în vederea verificării legalității dosarului consilierului local al cărui mandat urmează să fie supus validării.

Se ia o scurtă pauză pentru verificarea documentelor dosarului pentru validarea mandatului consilierului local al P.N.L.

Domnul Pîrvănescu Ion – președintele comisiei de validare, dă citire procesului-verbal întocmit de această comisie:

### PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 22.08.2016, în ședința comisiei de validare  
a Consiliului Local al Municipiului Reșița

Astăzi 22.08.2016 comisia de validare aleasă de Consiliul Local al Municipiului Reșița, în ședința ordinară a Consiliului Local din data de 22.08.2016 a examinat, în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, coroborat cu art. 6 alin.1 din Ordonanța Guvernului nr. 35/2002, legalitatea alegerii consilierilor.

Comisia de validare ia act și constată că domnul Lolea Viorel prin adresa nr. 16261/04.08.2016, a renunțat la mandatul de consilier local.

Comisia de validare constată că prin adresa nr. 494 din 09.08.2016 a Partidului Național Liberal Filiala Caraș-Severin, înregistrată la Registratura Generală a Consiliului Local al Municipiului Reșița sub nr.16761/11.08.2016, se ia act de renunțarea la mandatul de consilier local a domnului Lolea Viorel și se confirmă apartenența la Partidul Național Liberal Filiala Caraș-Severin a domnului Maticescu Bogdan Nicolae.

Având în vedere cele constatate și ținând cont de analizarea dosarului consilierului propus spre validare, comisia de validare concluzionează că au fost respectate dispozițiile legale în materie și au hotărât să propună validarea mandatului următorului consilier:

### PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL

1. MATICHESCU BOGDAN NICOLAE

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință - *informează că potrivit art. 31 alin. 5 teză finală din Legea 215/2001, consilierul a cărui validare sau invalidare este supusă votului, **NU VOTEAZĂ.***

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – Președintele de ședință – supune la vot validarea mandatului de consilier local al domnului MATICHESCU BOGDAN NICOLAE care se face cu votul deschis al majorității consilierilor prezenți la ședință, fiind aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 201/22.08.2016.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – menționează că se trece la depunerea JURĂMÂNTULUI de către consilierul validat.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – dă cuvântul Secretarului Municipiului Reșița – domnul Lucian Cornel BUCUR, care citește textul *Jurământului*.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – invită pe domnul consilier care a fost validat în fața mesei special amenajate pe care se află Constituția și Biblia, iar consilierul va pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și pe Biblie și va pronunța cuvântul „Jur“ după care va semna.

Se trece la punctul 3 – *Proiect de hotărâre privind completarea componenței Consiliului Local al Municipiului Reșița cu domnul consilier local Matichescu Bogdan Nicolae.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 202/22.08.2016.

**Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 1 pct. 2 lit. b) din H.C.L. nr. 190/20016 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.**

**Domnul Chisăliță Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Chiosa Mădălina Miruna** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

**Domnul Pîrvănescu Ion** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi** pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 203/22.08.2016.**

**Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Direcției „Poliția Locală” a municipiului Reșița.**

**Domnul Chisăliță Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurențiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Chiosa Mădălina Miruna** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

**Domnul Pîrvănescu Ion** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi** pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 204/22.08.2016.**



Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei locale de ordine publică.

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Se supun atenției domnilor consilieri propunerile făcute în cadrul comisiilor de specialitate după cum urmează:

Consilier local: **Borobar Ion Aurică**

Consilier local: **Paul Vasile Ovidiu**

Consilier local: **Mutu Viorel**

Se supun la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu **18 voturi pentru**.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații se supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu propunerile deja adoptate, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 205/22.08.2016**.

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind însușirea Ordinului nr.4295 din 23.06.2016 al Ministrului Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru acordarea titlului de Colegiu Național, Liceului Teoretic „Diaconovici-Tietz” din Municipiul Reșița.

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 206/22.08.2016.

*Se trece la punctul 8 – Proiect de hotărâre privind modificarea poziției nr.8 din anexa la H.C.L nr.22/2016 privind aprobarea rețelei școlare a Municipiului Reșița, pentru anul școlar 2016-2017.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează favorabil acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – se supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 207/22.08.2016.

*Se trece la punctul 9 – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița și la Clubul Școlar Municipal Reșița.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Propuneri de repartizare a consilierilor locali în consiliile de administrație ale unităților de învățământ, an școlar 2016-2017:

- |                                    |  |
|------------------------------------|--|
| 1. PN Pinocchio + structuri        | Florea Dănuț   |
| 2. PP Palatul Fermecat + structuri | Duruț Gabriel Dumitru                                |
| 3. PP Riki Piki                    | Borza Alexandru                                      |
| 4. PP Dumbrava Minunată            | Ionescu Florin Ștefan                                |
| 5. PP Semenice + structuri         | Chivari Silvia Mihaela                               |
| 6. PP Floarea Soarelui             | Borobar Ion Aurică                                   |
| 7. Școala 2                        | Popescu Hadrian Constantin,<br>Chisăliță Ioan Narcis |
| 8. Școala Peia                     | Peia Lucia Elena Carmen,<br>Dinu Gabriel             |

Domnul Victor Nafiru – reprezentant presă – întreabă dacă nu este incompatibilitate?

Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen – răspunde că dânsa nu funcționează acolo este titular la Centrul de Resurse și Asistență Psihopedagogică.

- |                          |  |
|--------------------------|--|
| 9. Școala 7 + structuri  | Sabo Mirel<br>Borza Alexandra            |
| 10. Școala 8 + structuri | Lupșa Văntin Cristian<br>Florea Dănuț    |
| 11. Școala 9             | Pîrvănescu Ion<br>Sinuleț Emanuel Silviu |

12. CNTL + structuri (LMF) + structuri	Borobar Ion Aurică Chiosa Mădălina Miruna Chisăliță Ioan Narcis
13. CNME (Eliade) + structuri	Sinculeț Emanuel Silviu Lupșa Emanuel Silviu Chiosa Mădălina Miruna
14. Liceul Vuia	Pîrvănescu Ion Dinu Gabriel
15. CNDT (Bastilia) + Structuri	Matichescu Bogdan Nicolae Popescu Hadrian Constantin Mutu Viorel
16. Liceul Arte (Păuța)	Duruț Gabriel Dumitru Mutu Viorel
17. Liceul Baptist	Voin Simona Feraru Marian Florin
18. CEMB (Economic)	Florea Dănuț Sabo Mirel
19. CTR (fost CSR)	Matichescu Bogdan Nicolae Peia Lucia Elena Carmen Feraru Marian Florin
20. CTCR (căărășan)	Chivari Silvia Mihaela Voin Simona
21. CSSR (club sportiv)	Ionescu Florin Ștefan
22. Palatul Copiilor	Pîrvănescu Ion

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – se supun la vot propunerile făcute de consilierii locali, care sunt aprobate cu **18 voturi** pentru.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – dorește să adreseze o rugămintă aparatului propriu al Consiliului local, acolo unde consilierii locali au fost desemnați să fie transmise date dâșilor pentru contact, respectiv nume, prenume, adresă de mail, număr de telefon, deoarece în mandatul anterior a fost reprezentant al Consiliului Local la o școală unde a fost chemat o singură dată, pe motiv că nu aveau date de contact.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – precizează că așa se va întâmpla, așa este normal, deoarece în calitate de consilier este chiar o datorie de a intra în problemele școlilor și a vedea ceea ce se întâmplă în zonă.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerile adoptate, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 208/22.08.2016.**

Domnul Primar Popa Ioan - dorește să facă două scurte precizări referitoare la acest subiect, adresându-se în primul rând colegilor consilieri ale căror nume au fost enumerate adineauri și anume faptul că situația în anumite școli este dezastruoasă din punct de vedere al comunicării cu Primăria. Aceasta se datorează faptului că legiuitorul a creat o „struțo-cămilă”.

Ministerul Învățământului finanțează școlile, salariile profesorilor, dar un finanțator important al acestei instituții de învățământ este Primăria Reșița. Marea parte a acestor instituții nu reușesc să se încadreze în cuantumul pe care legiuitorul l-a stabilit, iar diferența de bani este susținută de Primărie. Din datele pe care le are dânsul, Primăria nu s-a impus niciodată cu forță, cu responsabilitate la acest atribut.

Zilele trecute s-a cerut o situație cu internatele din licee, câte locuri sunt, câte paturi, câte locuri libere, câte locuri ocupate, nimeni nu este în stare să dea o situație. În zilele următoare va fi trimisă o comisie care să se ocupe de aceasta pentru a vedea ce se întâmplă acolo.

Sunt internate care alături de elevi și eleve între 14, 15, 16 ani sunt cazați muncitori din construcții aduși din localitățile Satu-Mare, Baia-Mare, care sapă șanțuri care vin acolo, și este de părere că nici unul dintre cei prezenți nu și-ar dori ca fiica, sau fiul de 14, respectiv 15 ani să fie obligați să trăiască într-un hol sau pe un etaj sau pe un etaj diferit cu aceste persoane.

Totodată precizează că nimeni nu a știut să explice rațiunea cu care au fost cazați acolo, financiară, prea puțin, deoarece banii încasați sunt nesemnificativi. De aceea spune că rolul celor enumerați în aceste consilii este foarte în serios. Dorește o implicare în aceste școli ca și cum ar fi al celor prezenți, nu trebuie dat voie să perpetueze ceea ce s-a întâmplat în ultimii ani.

**Se trece la punctul 10 – Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor indirecte și a beneficiului pentru lucrările executate de către Serviciul Public-„Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Dezăpezire”.**

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 209/22.08.2016**.

Domnul Primar Popa Ioan – dorește să facă o precizare la acest proiect și anume, tot în virtutea transparenței referitor la cheltuielile indirecte, stația de asphalt, care este în proprietatea Reșiței, acum trei ani, sau patru, prin anul 2012 s-a dat o hotărâre a Consiliului Local prin care s-a aprobat ca stația de asphalt să poată efectua servicii pentru terți cu materia primă a lor. Cu alte cuvinte, firma X putea să aducă griblură de granit, nisip, bitum, iar secția Primăriei să producă asphalt pentru acest client urmând să fie încasate doar quantumul cheltuielilor indirecte.

În primul rând, menționează că acest quantum a fost mai mic decât cel normal, era cu 10,4% s-a dus la 11% și astăzi s-a dus la 13%.

În al doilea rând această operațiune s-a făcut într-un mod în care nu poate fi justificat financiar, explicând de ce stația de asphalt nu lucrează niciodată de la gol la gol, are anumite buncăre în care se pun aceste materiale, ea nu lucrează până se golesc toate, iar apoi dacă vine terțul care să-și facă asfaltul lui cu serviciile Primăriei să pună materialul lui de la gol la gol. Întotdeauna în buncăre au rămas materiale respectiv o treime, două treimi, jumătate, bitumul care costă 1.300 dolari tona era amestecat cu al Primăriei.

Din acest punct de vedere s-a propus să se facă sesizare, un control, un audit la stația de asphalt pentru a se vedea ce s-a întâmplat acolo, cum au fost cuantificate aceste lucrări. Menționează că de această hotărâre de Consiliu Local, de acest gen de servicii a beneficiat a singură firmă.

Se trece la punctul 11 – *Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexei nr.3 la H.C.L. NR. 339 din 15.12.2015 privind stabilirea taxelor speciale pentru anul fiscal 2016, cu modificările și completările ulterioare.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că a discutat și cu colegii consilieri la comisiile de specialitate, dar nu înțelege ce înseamnă punctul 3 și 4 din tabel respectiv "taxă autorizație acces și circulație pentru diferite categorii de vehicule - prin zonele protejate din Municipiul Reșița unde este interzisă circulația vehiculelor cu masă maximă autorizată mai mare sau egală cu 7,5 t", iar la punctul 4 "taxă autorizație specială de acces pentru depășiri de limite masice sau dimensiuni maxime admise", dorește o explicație în acest sens

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – o roagă pe doamna Burileanu să dea o explicație în acest sens.

Doamna Burileanu Cornelia - șef serviciu – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – răspunde că este taxa care nu s-a modificat din anul 2004 era de 27,5 lei /lună, a fost modificată pentru a se alinia cu anul 2016.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă mai exact despre ce este vorba?

Doamna Burileanu Cornelia - șef serviciu – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – răspunde că sunt stabilite traseele, pentru care este restricție de acces la autovehiculele peste 7,5 tone și se regăsesc în raportul de specialitate. Aceste tarife sunt permise în momentul obținerii autorizației.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 210/22.08.2016.

Se trece la punctul 12– *Proiect de hotărâre privind modificarea art. 2 din HCL Nr. 268/27.10.2015.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 211/22.08.2016.

*Se trece la punctul 13– Proiect de hotărâre privind transmiterea către Serviciul Public "Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița" a autoutilitareii N1 Dacia Dokker, cu nr. de înmatriculare CS-07-CUA, respectiv transmiterea către aparatul de Specialitate al Primarului a autoutilitareii N1 Dacia Duster, cu nr. înmatriculare CS-07-FKC.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 212/22.08.2016.

*Se trece la punctul 14 – Proiect de hotărâre privind împuternicirea reprezentantului SC Termo Serv CET SRL Reșița de a dispune operațiuni și a gestiona conturile curente la instituții bancare.*



Domnul Chisălită Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 213/22.08.2016.

***Se trece la punctul 15 – Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii municipiului Reșița din Asociația Clubul Sportiv Municipal Metalul Reșița.***

Domnul Chisălită Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Chisălită Ioan Narcis – dorește să adreseze o întrebare, dacă din punct de vedere juridic această retragere nu înseamnă și alte obligații către Primăria Municipiului Reșița?

Domnul Primar Popa Ioan – răspunde că i-a luat și dânsului mult timp să deslușească ıtele colaborării Primăriei cu Rufă referitor la ce s-a întâmplat.

Menționează foarte pe scurt, că prin anul 2012, sau 2011 s-a făcut o asociere între Consiliul Local Reșița și Asociația Sportivă Metalul în care Consiliul Local Reșița avea și calitate de membru.

Având în vedere faptul că se dorea să se aducă echipa din Divizia B la Reșița și în această asociere Primăria Reșița venea cu baza sportivă, o pune la dispoziția acestei Asociații Metalul pentru 49 de ani. Își asuma costurile, cheltuielile cu salarizarea personalului, al curentului, gazului și în măsura posibilităților venea cu o sumă lunară de finanțare a acestei Asociații.

S-a dat o hotărâre de Consiliu Local prin care se finanța echipa cu suma de 1.200.000 lei/an, respectiv 100.000 lei /lună, lucrurile au mers în această manieră. În această asociere Consiliul Local deținea 49%, iar domnul Rufă împreună cu avocatul său 51%. Timp de 2, 3 ani s-a mers pe această variantă, după care Consiliul Local a dat o hotărâre în care a fost coborât cuantumul de finanțare la 50.000 lei/lună, deci de la 1.200.000 lei/an la 600.000 lei/an.

În ultimile șase luni s-a încercat rezilierea contractului cu această Asociație, dar nu s-a putut face și nu se poate face, decât printr-un protocol semnat de ambele părți. Dânsul s-a consultat împreună cu cinci juriști pentru a găsi o soluție de a ieși totuși din această poveste, care este destul de tristă.

Menționează că s-a stabilit de comun acord că se va da o hotărâre de Consiliu Local prin care se va anula și acea plată de 50.000 lei /lună, pe de-o parte, iar pe de altă parte se va ieși din asociație. Din asociație se poate ieși fără a avea acceptul celeilalte părți. În același timp a fost informat domnul Rufă faptul că Primăria îi va lăsa la dispoziție baza sportivă, așa cum a fost convenit, însă clubul nu va mai fi finanțat. În urma acestei decizii, dânsii după cum se știe au mutat echipa la Snagov, lucru care este contrar înțelegerii făcute, deoarece nici ei nu puteau pleca de aici fără a fi semnat un protocol de ambele părți.

Precizează că în momentul de față Primăria este acționată în instanță și cer sumele care nu au fost plătite, și într-adevăr au fost oprite plățile și probabil trebuie plătit un cuantum de câteva sute de lei, respectiv ce nu s-a plătit din luna martie.

Este de părere că problema a fost analizată pe toate părțile și singura soluție a fost ieșirea din asociere și stoparea plăților, iar în acest fel se vor reduce la minim costurile.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – menționează că este de acord cu ieșirea din asociere, dar are o întrebare, dânsul nefiind jurist, de ce este lăsată baza sportivă, în ce temei legal?

**Domnul Primar Popa Ioan** – răspunde că datorită faptului că acest contract a fost făcut pentru 49 de ani și nu poate fi reziliat decât pe baza unui protocol semnat de ambele părți. Dacă cei prezenți sunt interesați li se vor pune la dispoziție documentele necesare.

**Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian** – precizează că s-a spus că poate fi reziliat doar de către ambele părți, iar în momentul de față se puntează asupra unei hotărâri?

**Domnul consilier local Pîrvănescu Ion** – explică că sunt situații distincte este o asociere în participațiune, care are trei persoane, printre aceste persoane fiind și municipiul Reșița și o asociație Metalul Reșița. Din asociația Metalul Reșița, o asociație pe baza OG 26/2000, asociație neguvernamentală, din acest ONG se poate ieși fără costuri, fiind scutiți de anumite taxe care se plătesc către asociația respectivă, respectiv 500.000 sau 600.000 este menționat în documentație.

Menționează că din această asociație se poate ieși fără probleme, iar din acest contract de asociere în participațiune este mai complicat de ieșit, fiind încheiat pe o perioadă de 49 de ani. Acel contract generează problemele respective, dar din asociație se poate ieși fără probleme.

**Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian** – întreabă dacă ieșirea din ONG facilitează sau îngreunează?

**Domnul consilier local Pîrvănescu Ion** – răspunde că facilitează, deoarece Primăria s-a obligat să plătească o cotizație, iar aceasta nu va mai fi plătită

**Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian** – este de părere că această retagere nu va mai genera costuri pentru Consiliul Local.

**Domnul consilier local Pîrvănescu Ion** – răspunde că nu va mai genera alte costuri, este un ONG din care se poate ieși fără probleme.

Totodată menționează că asocierea în participațiune este foarte complicată, chiar "pervers" făcută.

**Domnul Primar Popa Ioan** – dorește ca opinia publică să fie lămurită într-un anumit aspect, nu s-a ținut ca domnul Rufă să fie scos din oraș împreună cu echipa, i s-a oferit o variantă onestă din punctul dânsului de vedere. Domnului Rufă i s-a spus în felul următor dacă i se pune la dispoziție baza sportivă sunt asumate costurile cu ea și va fi plătită și o sumă lunară care să ajute la bunul mers al fotbalului în oraș, vor fi de acord pentru a merge mai departe, dar să se schimbe procentul, Primăria va deține 51%, iar domnul Rufă 49%.

În acest fel se putea avea o opinie vis a vis de antrenori, vis a vis de ce se întâmplă cu jucătorii, referitor la banii care provin din jucători. Domnul Rufă nu a fost de acord cu acest procent, chiar au fost vânduți fotbaliști la Craiova din această asociere, iar Primăria nu s-a ales cu nimic.

Precizează că cei prezenți trebuie să fie convinși că dânsul a făcut tot ce i-a stat în putere să meargă relația mai departe, dar dacă nu se poate se vâd obligați de a renunța la ea. Nu se poate lăsa o bază sportivă 49 de ani la dispoziția cuiva.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – întreabă dacă ieșind din această asociere, baza sportivă rămâne în folosința lor? Totodată întreabă dacă există o soluție juridică prin care se poate ieși din acest contract?

**Domnul consilier local Pîrvănescu Ion** – răspunde că în momentul de față domnul Crina a făcut demersurile pentru a se ieși din asociere. Ieșirea din asociere trebuia notificată cu șase luni înainte, s-a făcut acest demers, s-a notificat, numai când s-a ajuns la semnarea protocolului care trebuie semnat de ambele părți, Primăria nu a fost de acord cu banii care spun ei că trebuie înapoiți. În momentul de față municipiul se judecă pentru acei banii.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – întreabă dacă cheltuielile cu întreținerea bazei revin Primăriei?

**Domnul Primar Popa Ioan** – răspunde afirmativ. Acest lucru nu înseamnă că au primit baza sportivă, este baza sportivă a Municipiului Reșița, ei au doar dreptul să-și desfășoare activitatea acolo.

Menționează că este domnul Viorel Lolea de față, cel care va prelua destinele fotbalului CSM Școlar Reșița cu echipa din divizia C. Au fost notificați la începutul lunii trecute pentru a li se propune un program pentru a putea lucra ambele echipe. Când doresc să facă ei antrenamente, când doresc să facă celelalte echipe, deoarece acolo se află și 200 de juniori în 12 grupe, deci își desfășoară activitatea mai multe entități ale fotbalului. A fost pus la dispoziție un

program cu solicitarea de a face observații asupra lui sau nu, dar nu a fost primit nici un răspuns de la ei. Cu alte cuvinte le-a fost pusă baza la dispoziție, dânsii au ales să meargă la Snagov, acesta este un lucru bun pentru Primărie.

Domnul consilier local Pîrvănescu Ion – menționează că cu riscul de a-l supăra pe domnul Secretar Bucur, dânsul este unul dintre inovații pentru această încurcătură.

Domnul Secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că aceasta este o afirmație foarte gravă.

Domnul consilier local Pîrvănescu Ion – răspunde afirmativ, este o acuzație foarte gravă, dar domnul Secretar nu trebuia să admită semnarea, respectiv avizarea unui contract pentru 49 de ani.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – este de părere că aceste discuții nu-și au rostul, vor fi lăsate pentru sfârșitul ședinței.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **17 voturi pentru, și o abținere** (domnul Lupșa Valentin Cristian), devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 214/22.08.2016.**

*Se trece la punctul 16 – Proiect de hotărâre privind constatarea ca rămasă fără obiect a H.C.L. nr. 79/2009, respectiv a contractului de asociere nr. 7144/14.04.2009 încheiat cu SC Naomi SRL.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează favorabil acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 215/22.08.2016.**

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – referitor la acest proiect s-a luat act, iar referitor la proiectul care domnul Primar l-a retras de pe ordinea de zi cel cu revocarea HCL nr. 168/2009, consilierii nu au fost de acord în principal cu

acel proiect. Inițial s-a spus în felul următor că se va revoca HCL nr. 168/2009 pentru a nu mai apărea situații în care o asocieră între două instituții respectiv o asocieră între Primărie și o altă societate privată să nu mai poată cumpăra societatea respectivă terenul de sub clădire.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – precizează că proiectul a fost retras, îl roagă pe domnul președinte al ședinței să nu mai permită discuții asupra unui proiect retras.

*Se trece la punctul 17 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr. 77/2016 privind aprobarea la plată din bugetul local a unei subvenții de până la 101,87 lei/to cu TVA pentru cantitățile de deșeuri provenite din municipiul Reșița intrate pe platforma situată în dealul Lupacului și eliminate la deponul final.*

Domnul Chisălită Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează favorabil acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 216/22.08.2016.

*Se trece la punctul 18 – Proiect de hotărâre privind acceptarea trecerii din domeniul public al Statului și Administrarea Ministerului Apărării Naționale U.M 025217 Craiova în domeniul public al municipiului Reșița și administrarea Consiliului Local a Bunului Imobil 2925 precum și alimentarea cu apă aferentă, formată din rețea apă, în lungime de circa 750 m și Pavilion Casă Pompe cu racorduri aferente situat administrativ în Municipiul Reșița, str. 24 Ianuarie FN.*

Domnul Chisălită Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea

monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 217/22.08.2016**.

*Se trece la punctul 19 – Proiect de hotărâre privind constituirea Comisiei Sociale de Analiză a Solicitărilor de Locuință.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Se supun atenției domnilor consilieri propunerile făcute în cadrul comisiilor de specialitate după cum urmează:

Consilier local: **Dacica Adrian Laurețiu**

Consilier local: **Pîrvănescu Ion**

Consilier local: **Chivari Silvia Mihaela**

Consilier local: **Lupșa Valentin Cristian**

**Membrii supleanți:**

Consilier local: **Chisăliță Ioan Narcis**

Consilier local: **Pela Lucia Elena Carmen**

Se supun la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 18 voturi pentru.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu propunerile adoptate, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 218/22.08.2016**.

Se trece la punctul 20 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții al Serviciului Public – "Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al municipiului Reșița" de sub autoritatea Consiliului Local.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 219/22.08.2016**.

Se trece la punctul 21 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea componenței comisiei de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița, constituirea comisiei de soluționare a contestațiilor, precum și aprobarea regulamentului de funcționare.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Se supun atenției domnilor consilieri propunerile făcute în cadrul comisiilor de specialitate după cum urmează:

Comisia de evaluare a ofertelor pentru concesiune, pentru vânzare, pentru închiriere prin licitație publică/fără licitație publică a imobilelor proprietatea Municipiului Reșița și pentru cumpărarea de imobile de către Municipiul Reșița

Consilier local: **Părvănescu Ion**

Consilier local: **Borobar Ion Aurică**

Consilier local: **Matichescu Bogdan Nicolae**

Consilier local: **Lupșa Valentin Cristian**

Consilier local: **Sabo Mirel**

Consilier local: **Chivari Silvia Mihaela**

**Membrii supleanți:**

Consilier local: **Feraru Marian Florin**

Consilier local: **Chiosa Mădălina Miruna**

**Comisia de soluționare a contestațiilor**

Consilier local: **Florea Dănuț**

Se supun la vot propunerile făcute, care sunt aprobate cu 18 voturi pentru.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, împreună cu propunerile adoptate, care este aprobat cu



18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 220/22.08.2016.

Se trece la punctul 22 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea modalității de acordare a gratuității la transportul urban luptătorilor pentru Victoria Revoluției Române din Decembrie 1989, precum și urmașilor de eroi-martiri.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 221/22.08.2016.

Se trece la punctul 23 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației Raport Strategic Planul de Acțiune pentru Energia Durabilă (PAED) al Municipiului Reșița.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 222/22.08.2016**.

*Se trece la punctul 24 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general pentru investiția "Reabilitare drum de interes local spre zona turistică Secu – Municipiul Reșița".*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 223/22.08.2016**.

*Se trece la punctul 25 – Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Canalizare menajeră în localitatea Doman, componentă a Municipiului Reșița".*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 224/22.08.2016.**

Se trece la punctul 26 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru investiția "Legătura rutieră între Calea Timișorii și Unitatea Militară în Municipiul Reșița, jud. Caraș-Severin".*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 225/22.08.2016.**

Se trece la punctul 27 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Reșița.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 226/22.08.2016.**

Se trece la punctul 28 – *Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare încheiat între Municipiul Reșița și Teatrul de Vest Reșița conform anexei.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurentiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz **favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz **favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 227/22.08.2016.**

Se trece la punctul 29 – *Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu în vederea preluării în domeniul public, de la SC UCM Reșița SA, în insolvență a unor active în contul creanțelor acestora.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea

monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – dorește să întrebe dacă după acest acord de principiu urmează și câteva căi de accesare.

Domnul Primar Popa Ioan – precizează că în ultima lună a avut relație destul de strânsă cu domnul Ursoniu de UCMR, dânsul deplasându-se la București la AVAS, AVAS-ul fiind cel mai mare creditor al UCMR-ului la care au o datorie de 500 milioane de euro și există posibilitatea extrem de favorabilă pentru municipalitate să se facă o compensare între ei.

Menționează că AVAS-ul a spus în felul următor, dacă Primăria Reșița are anumite interese pentru obiective, active, de care UCMR-ul nu mai are nevoie, AVAS-ul va fi informat, obiectivele vor fi preluate de la UCMR în contul datoriilor către Primăria Reșița. Cu alte cuvinte se poate beneficia de bunuri active care vin dintr-un sistem de transfer de la stat la stat. Este adevărat că Primăria Reșița are un debit către UCMR care indică din datele contabile că este vorba de suma de 5 milioane de lei, undeva la 1 milion și ceva de euro și cineva și-ar putea pune întrebarea da se iau activele de la UCMR, dar evaluarea lor este bine sau prost făcută? Acest lucru s-a mai întâmplat, când au fost discuții acum un an sau doi.

Este de părere că matematic este simplu, toate bunurile pe care UCMR-ul este dispus să le cedeze prin intermediul AVAS, în evaluările făcute se duc undeva spre 11 milioane de euro. Indiferent cât de bine sau de prost ar fi fost făcute evaluările pentru primărie un mare avantaj ar fi faptul că oricum va fi un câștig enorm din ele.

De asemenea se face referire la câteva bunuri cum ar fi: Casa de Cultură, care este evaluată la 6 milioane de euro, iar evaluare reală undeva la 23 milioane de euro. De ce se dorește Casa de Cultură, deoarece în momentul de față se plătește chirie la Romtelecom și tocmai au venit documente de la dânsii că trebuie plătită suma de 700.000 lei, ce reprezintă chirie pe ultimii doi ani neplătită. Deci din anul 2014 nu s-a plătit chiria către Romtelecom.

Se plătește suma de 7.000 euro chirie pentru Grădinița PP7 din Moroasa, s-a plătit 15.000 euro chirie către PP7.

Precizează că o altă structură importantă este Partimoniul, Blocul 800, iar Casa de Cultură are undeva la 90 de încăperi, ar fi interesant de luat și de mutat centrul de putere al Primăriei la Casa de Cultură, se pot gestiona fonduri europene pentru ea. Acesta ar fi un punct Casa de Cultură.

Totodată menționează că un alt punct important ar fi Grădinița PP7, piața Ocico, care este în chirie la UCMR, este pe terenul lor, un teren de aproximativ 2 hectare.

Este de părere că un alt punct important ar fi că sunt terenuri pe care UCMR-ul le are în zona Mociur turnate, terenuri din care face parte și drumul pe care se dorește să se deschidă breteaua de drum din zona Mociur.

În concluzie se vor face două lucruri bune și anume: unu va fi ajutat UCMR-ul să iasă din această situație în care se află în momentul de față și doi se vor aduce în proprietatea municipiului Reșița câteva imobile care chiar pot fi gestionate, ele fiind importante pentru oraș.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 228/22.08.2016.

**Se trece la punctul 30 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr. 2 la Actul Constitutiv și Statul Asociației Reșița Europeană precum și modificarea art. 5 al HCL nr. 113/28.04.2015.**

**Domnul Chisăliță Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurentiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

**Doamna Chiosa Mădălina Miruna** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

**Domnul Pîrvănescu Ion** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 229/22.08.2016.

**Domnul Primar Popa Ioan** – precizează că dorește să facă o completare la acest punct, deoarece dânsul nu este adeptul trecerii repede una peste alta a proiectelor de hotărâre. În acest proiect este vorba de două salvări, care au fost dotate cu 10.000 euro acum un an sau doi ani de zile, având echipamente serioase.

În momentul în care s-a văzut ce costuri aduc aceste salvări, în primă fază s-a dorit să se doneze la ambulanță, și vor fi închiriate ulterior de la ei, deoarece însumau un cont de 70 milioane pe lună. Aceste costuri reprezintă salariu medic, asistentă, șofer, contabilă. Se plătea un salariu de 1.000 lei/lună salariul unei contabile ca să țină contabilitatea acestei Asociații Reșița Europeană.

Este de părere că s-a analizat mai bine situația, iar cei de la Ambulanță nu sunt chiar așa de ieftini pe cât par ca și servicii costul este de 3, 400 lei, dar de fapt se plătește 8, 900 lei. Această situație a fost întâlnită și în cadrul Primăriei la Ziua Diasporei, și în privat la Văliug la Triatlon. S-a ajuns la concluzia că se va continua cu menținerea acestor salvări mai cu seamă că este o echipă de fotbal, de handbal, mai sunt și diverse evenimente și în plus vor putea fi închiriate altora, pentru a se câștiga anumite sume de bani. Vor fi reduse toate cheltuielile inacceptabile care au fost puse pe această seamă cum ar fi contabilitate, sunt șoferii de la Primărie, vor fi reduse aceste cheltuieli și se va merge mai departe cu această Ambulanță.

**Se trece la punctul 31 – Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a asociațiilor a S.C. "PIEȚE REȘIȚA" S.R.L.**

**Domnul Chisălită Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul Paul Vasile Ovidiu** – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează favorabil acest proiect de hotărâre.

**Domnul Dacica Adrian Laurentiu** – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

**Doamna Chiosa Mădălina Miruna** – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

**Domnul Pîrvănescu Ion** – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat aviz favorabil acestui proiect de hotărâre.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 230/22.08.2016.

**Domnul consilier local Chisălită Ioan Narcis** – dorește să facă o remarcă cu referire la acest proiect, dânsul împreună cu domnul consilier Popescu fiind inițiator al acestui proiect, reprezentantul Consiliului Local al municipiului Reșița în adunarea generală a asociațiilor a S.C. "PIEȚE REȘIȚA" S.R.L. este domnul consilier Duruț Gabriel Dumitru.

**Se trece la punctul 32 – Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 350/2010 privind interzicerea jocurilor de artificii pe întreg teritoriul administrativ al municipiului Reșița.**

**Domnul Chisălită Ioan Narcis** – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – dorește să se specifice clar, deoarece și dânsul și un alt consilier era să greșească, este un proiect prin care se anulează interzicerea focurilor de artificii, nu se interzic artificiile.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – precizează că într-o anumită situație se pot accepta artificii în limita normelor în vigoare

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu **18 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 231/22.08.2016.

*Se trece la punctul 33 – Proiect de hotărâre privind acordarea unui număr de 200 de burse în cuantum de 100lei/lună, pentru elevii școlarizați în unități de învățământ preuniversitar de stat de pe raza Municipiului Reșița și care nu au domiciliu în municipiu.*

Domnul Chisăliță Ioan Narcis – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului Reșița a avizat **favorabil** proiectul de hotărâre prezentat.

Domnul Paul Vasile Ovidiu – comisia de organizare, dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului înconjurător, conservarea monumentelor istorice de arhitectură și mediu avizează **favorabil** acest proiect de hotărâre.

Domnul Dacica Adrian Laurențiu – comisia pentru servicii publice, agricultură, comerț, privatizare, sport, turism și agrement a dat **aviz favorabil** proiectului de hotărâre.

Doamna Chiosa Mădălina Miruna – comisia pentru proiecte-programe, activități științifice, învățământ, sănătate și familie, culte, cultură, muncă, protecție socială și relații externe avizează **favorabil** proiectul de hotărâre.

Domnul Pîrvănescu Ion – comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor a dat **aviz favorabil** acestui proiect de hotărâre.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – precizează că în calitate de coințiator alături de doamna Chiosa Mădălina, care este adevărat că a avut un rol



foarte important, cel mai important în inițierea acestui proiect de hotărâre, dorește să spună câteva cuvinte despre el și ceea ce înseamnă. Este practic o investiție în viitorul care se face într-o resursă umană, o investiție făcută în prezent. Se poate vedea că economia de piață, economia reală, societățile comerciale din Reșița și din județ suferă de o mare lipsă de oameni care să fi terminat școli profesionale.

Este de părere că este un sprijin minim, pe care ca și administrație locală, se va încerca să se dea acestor copii care să se îndrepte către școlile profesionale astfel încât să iasă de pe băncile acestor școli și să intre practic în economia reală și să fie absolvită de societățile comerciale.

Dorește să facă un pas înainte și propune în acest sens ca atât domnul primar cât și colegii consilieri, ca și autoritate locală, să devină un fel de mediator între două mari instituții: societățile comerciale și instituția școlară, care pregătește acești copii. Poate se va găsi o formă de a fi sprijiniți în continuare de către societățile comerciale, chiar și prin a face practică în cadrul societăților, poate prin oferirea de burse de către aceste societăți, astfel copiii poate vor încerca să se pregătească și mai bine. Consideră că nu ar fi lipsit de interes să se constituie într-un astfel de „mediator” între aceste două mari instituții, pentru a fi puși la masă împreună și pentru a se găsi soluții și pe mai departe.

**Domnul Primar Popa Ioan** – felicită pentru această inițiativă pe cei care au inițiat-o. După o săptămână de la alegerea domniei sale în funcție, a convocat pe cei care conduc școlile din Reșița pentru a le face o prezentare a unui program școlar care funcționează deja de trei, patru ani în Timișoara, Cluj, Sibiu, Brașov și în alte orașe din țară și care se numește „învățământul dual”. Acest învățământ are o componentă mai mult spre profesionalizare, pentru care statul acordă bursă de 200 de lei/lună elevilor, iar companiile private care sunt interesate să intre în această combinație alocă și ele această sumă. În principiu elevul ia cam 400 de lei/lună bursă, face undeva la 70% practică și 30% teorie. Se dorește să fie adus și la Reșița acest sistem de învățământ, există interes deja, discutând deja cu cei de la PRODMEC, SPALECK, PLASTOMET, AUTOLIV. Speră să se poată crea cel puțin 4,5 clase la nivelul anului viitor fiindcă acum e tardiv. Nu știe în ce măsură cei care au fost de față la discuții au accesat la acest demers, s-au purtat discuții și cu d-nul Doxan și speră să se facă câteva clase de „școală duală” în Reșița, mai cu seamă că mai mult de o treime din numărul consilierilor sunt dascăli.

**Doamna consilier local Peia Lucia Elena Carmen** – dorește să completeze cu faptul că în perioada următoare se va elabora o metodologie de acordare a acestor burse pentru a nu se încuraja absenteismul. Vor fi elaborați niște itemi având în vedere frecvența, media la purtare, media la sfârșitul semestrului. Consideră că este de bun simț să se încurajeze și acest lucru prin acordarea bursei, în măsura în care se vor înțelege în comisii.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – întreabă dacă s-au gândit la meserii.

**Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna** – dorește să menționeze foarte clar faptul că aceste 200 de burse la care s-au gândit, în cuantum de 100 de lei, să fie aprobate pentru elevii din învățământul profesional și tehnic, adică liceul tehnologic și școală profesională, nu doar școală profesională. Este vorba de burse

acordate pentru cazarea elevilor în internatele școlare, cazare și masa, acoperirea parțială a cheltuielilor. Ideea este de a atrage elevi din exterior către Reșița, către oferta școlară pe plan local. Această bursă se referă la cazarea elevilor din exteriorul Reșiței, care nu au domiciliul în Reșița și care sunt cazați în internatele noastre școlare.

Domnul Nafiru, reprezentant presă – o întreabă pe d-na consilier cât este internatul?

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – răspunde că este 60 de lei.

Domnul Nafiru, reprezentant presă – mai rămân bani de buzunar, de o cafea.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – precizează că urmează să fie făcut un regulament prin care se vor selecta, în cazul în care sunt mai multe solicitări. Este de părere că nu trebuie să privim tendențios măsuri de acest gen și să privim aspectele pozitive.

Domnul Nafiru, reprezentant presă – completează că de la 60 până la o sută, 40 de lei e cafeaua.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – răspunde că presupune o parte din acoperirea cheltuielilor de cazare și masă.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – roagă pe toți domnii consilieri, pe toți cei din sală care doresc să ia cuvântul, să citească ce înseamnă regulamentul de desfășurare a unei ședințe de consiliu local și să procedeze ca atare. Nu a dorit să întrerupă discuțiile deoarece au fost niște discuții constructive, dar roagă ca pe data viitoare să se respecte acest lucru.

Domnul consilier local Feraru Marian – întreabă dacă bursele nu ar trebui acordate doar pe perioada școlii, fiind două vacanțe pe an.

Doamna consilier local Chiosa Mădălina Miruna – răspunde că nu s-a realizat încă un regulament și metodologia, precizându-se clar aceste aspecte.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – este de părere că trebuie lăsată comisia respectivă să își facă treaba, să întocmească un regulament, fiindcă acum se discută niște principii ale unui proiect nu se discută un regulament.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – nemaifiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 18 voturi pentru, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 232/22.08.2016.

#### La punctul 34 - Diverse.

Domnul consilier local Sabo Mirel – are o întrebare pe care dorește să o adreseze tuturor nu doar d-lui Primar. Întreabă dacă toți sunt de acord cu faptul că copiii reprezintă viitorul și dacă nu sunt de părere că acele proiecte prin care s-ar fi reabilitat învelitorile la trei grădinițe cu program prelungit ar fi însemnat o investiție pentru viitorul copiilor. Precizează că s-a întâlnit cu părinți în stradă care spuneau că mucegaiul e în floare la acele grădinițe și sperau să se facă acele investiții și să

scape de mecegai, fiindcă spraiurile antimucegai nu sunt o soluție. Menționează că d-nul Primar s-a uitat pe proiect spunând că nu a tăiat nimic urgent, dar consideră că acest lucru este urgent. Consideră că și d-nul Primar a observat că este o situație destul de neplăcută. A dorit să atragă atenția, să aducă în discuție acest subiect pentru a se lua o hotărâre cât mai repede, pentru a fi puse pe rectificarea bugetară.

**Domnul Primar Popa Ioan** – întreabă dacă se cunoaște despre ce sumă este vorba.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – răspunde că nu are la dânsul rectificarea bugetară, fiind vorba pur și simplu despre proiectul în sine. Bănuiește că sunt semnate, reparațiile unei grădinițe crede că sunt câteva sute de mii.

O altă idee pe care vrea să o supună atenției este faptul că în centru au fost ridicate acele căsuțe. Ar dori să știe care este valoarea lor de inventar, cui au fost predate și în ce scop.

La al treilea punct, menționează că la finalul mandatului trecut a încercat să facă un proiect în legătură cu sportul, purtând scurte discuții și cu d-nul Secretar. Dorea să știe dacă există o bază legală în municipiul Reșița vizând performanțele, prin care să încercăm să finanțăm și să premiem sportivii indiferent de sportul pe care îl practică.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – adaugă, indiferent de culoarea politică.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – precizează că nu dorește să renunțe la această idee și ar dori să aibă loc o întâlnire în acest sens, având de curând scurte discuții și cu d-nul Viceprimar Dacica, care fiind de specialitate a venit cu o completare foarte bună. Dorește astfel o întâlnire cu d-nul Viceprimar Dacica, d-nul Primar Popa și cu d-nul Secretar Bucur, pentru a se vedea cum poate fi ajutat sportul din Reșița.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – întreabă dacă poate să intervină?

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – răspunde afirmativ.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – face propunerea ca în acest mandat să nu se mai politizeze sportul, a nu mai face membrii de partid sportivi, să fie lăsați acolo unde sunt pentru a-și face treaba.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – dorește ca cei care obțin premii la nivel național să fie premiați.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – îi roagă să nu îi facă membrii de partid fiindcă îi „doare în cot” de toată lumea nu le pasă. Îi întreabă dacă au impresia că la Rio sportivul Cocioran s-a dus ca membru PSD, completând că s-a dus ca sportiv al Reșiței.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – dă cuvântul domnului deputat Benga Ioan.

**Domnul deputat Benga Ioan** – cu respect dorește să-l corecteze pe d-nul Primar pentru informarea domniei sale. În anul 2012, prin Ordonanța de Urgență nr. 96 din 22 decembrie 2012, s-a transformat AVAS-ul (Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului) în Autoritatea pentru Administrarea Activelor Statului, fiind cu totul altceva. Această instituție se ocupă de vânzarea acțiunilor statului și valorificarea creanțelor. Ceea ce se propune acum în raport cu UCM Reșița este un lucru frumos, dar pentru a ajunge ca această Autoritate de Administrare a Activelor Statului să facă acest pas spre Primăria Reșița, se va crea

un plasament, posibil fiind vorba de mai mulți bani. În situația de astăzi Consiliul Local și-a dat acceptul de a cere acestei autorități posibilitatea ca unele creanțe pe care le are UCM Reșița în raport cu Primăria Reșița să fie compensate. Totodată este de părere că s-ar putea să fie și alte instituții interesate, cum ar fi Consiliul Județean. Consideră că ar fi foarte bine dacă atât Primăria Reșița, cât și Consiliul Județean ar reuși să deroge Uzina Constructoare de Mașini de aceste active care sunt niște costuri suplimentare și poate în această situație, aceste active, aceste creanțe, trecând în proprietatea Primăriei Reșița, să deschidă orizontul pentru ceea ce se poate face în viitor.

**Domnul Primar Popa Ioan** – îi mulțumește d-lui deputat Benga pentru cuvântul luat și îi dă dreptate cu privire la schimbarea AVAS în AAAS, știe că în documente este AAAS, menționând că a folosit termenul AVAS pentru a se înțelege la ce se referă și a nu fi interpretat greșit. Consideră că îndreptățită este în primul rând Primăria Reșița, fiind în măsură să le gestioneze. În afară de acest lucru din câte se știe, Consiliul Județean, nu prea are de primit bani de la UCMR aproape deloc, fiind oricum o instituție pe cale de dispariție. Cu regionalizarea, dacă ne dorim să fim ca în Europa, Consiliul Județean ar trebui să dispară, din punctul domniei sale de vedere cu cât mai repede cu atât mai bine, doar că problema este că sunt mulți oameni acolo care nu vor avea ce să mănânce și ce să lucreze.

Cu privire la întrebarea colegului din consiliul local, căsuțele sunt duse pe terenul nostru al direcției de reparație și li se va face o evaluare. În cazul în care cineva vrea căsuțe pentru Dunăre, la pescuit, se va face un preț bun și vor fi puse la dispoziție contracost. Atâta timp cât va conduce, va administra destinele acestui oraș, nu se vor mai aduce în Centru aceste căsuțe, deoarece sunt de prost gust, fiind convins că doar pentru pescuit sunt bune.

Cu privire la cheltuielile cu grădinițele, se vor găsi resurse pentru a se face toate reparațiile necesare chiar dacă va fi nevoie să o scuture pe d-na Uzun de toți banii pe care îi are în buzunare, sau care îi are de primit. Din păcate așa cum s-a expus la începutul ședinței, cum au fost cheltuiți bani în primele cinci luni, și afirmă că nu sunt toți acolo, s-a luat de la Patrimoniu spre exemplu situația contractelor pe primele cinci luni, și afirmă că sunt firme printre care și TALICONS care a avut patru sau cinci lucrări care însumau 3 miliarde vechi făcute toate în lunile martie, aprilie, mai și iunie. Consideră că ceea ce aveau nevoie grădinițele era mult spus suma asta, acolo s-au făcut niște reparații la camera 23, 24, 25 din Blocul 800, pe la Moniom, etc. Dorește să îi asigure că banii sunt pe mâini bune.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – menționează că ceea ce dorește d-nul Primar să insinueze nu are nici o legătură cu dânsul, putându-se discuta cu reprezentantul legal.

**Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian** – se adresează direct și personal d-lui președinte de ședință cu privire la citirea regulamentului de ședință. Consideră ca a sărit un rând în care se spune că înainte de a se supune la vot proiectul de hotărâre, se acordă cuvântul pe acel proiect.

În momentul în care un consilier local vorbește despre un proiect care se supune la vot, trebuie lăsat omul să vorbească, fiindcă președintele de ședință conduce lucrările ședinței, nu pe consilieri, nu îi poate cenzura.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – răspunde că a fost departe de acest lucru. Pe lângă faptul că se reia discuția, de fiecare dată a făcut o pauză în care cineva putea să intervină. În momentul în care încerca să supună la vot acel proiect, se depășea perioada de ordine. În legislație fiind prevăzut cum anume să curgă discuțiile.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – menționează că nu sunt la judecătorie, ideea fiind să se înțeleagă ceva mai mult din ce se întâmplă în oraș. Dacă un consilier vrea să spună ceva care poate elucida, nu trebuie întrerupt. Deasemenea și presa poate avea întrebări.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – data viitoare și presa va primi ordinea de zi și proiectele de hotărâre pentru a-și putea pune întrebările.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – de asemenea dorește să se facă distincția clară atunci când se convoacă ședințele extraordinare și cele de îndată. Cele extraordinare, să se convoace extraordinar, iar cele de îndată să se convoace de îndată. Îl roagă pe d-nul Ianoși, reprezentantul de la Patrimoniu, să facă o informare către Consiliul Local referitoare la două persoane numite Popescu Hadrian și Apostol Andrei dacă se deplasează prin birouri, dacă cer anumite hârtii. Serviciile dacă sunt subordonate Consiliului Local, sunt servicii ca și entitate completă, dacă în timpul liber sunt consilieri cu exces de zel dorește să se știe ce fac pe acolo, li se poate da o mână de ajutor. Din informațiile pe care le are, aceste două persoane petrec destul de mult timp pe acolo, dorește să știe cam câte ore și zile.

Domnul consilier local Popesc Hadrian Constantin – dorește să răspundă la cele afirmate de d-nul consilier Lupșa. Menționează că sunt acolo în calitate de consilier local, iar în această calitate poate să ceară anumite acte, hârtii, documente etc. A fost acolo pentru a cere contractele cu TALICONS.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – îl întreabă dacă sunt detectivi.

Domnul consilier local Popesc Hadrian Constantin – îi răspunde că în calitate de consilier local, fiind în drept. Acolo s-a întâlnit și cu d-nul consilier local Sabo Mirel, care crede că se afla acolo tot în calitate de consilier, nu în calitate de administrator la TALICONS.

Domnul consilier local Sabo Mirel – precizează că merge acolo trimestrial pentru a plăti o grădină, nu este nici un secret.

Domnul Primar Popa Ioan – îl roagă pe d-nul consilier local Lupșa Valentin să spună public cum s-a făcut la stația de asfalt, cum s-a cântărit, cât granit, cât bitum s-a folosit, cum se făceau calculele, când Primăria Reșița făcea asfalt pentru firma la care lucrează, SPEED PROD. Poate dorește să lămurească cum s-au făcut calculele pentru că nu știe.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – afirmă că este consilier juridic la SPEED PROD. Chiar dacă societatea la care lucrează ar face asfalt la stația primăriei, nu ar ține de dânsul cântărirea bitumului fiind chestii tehnice, dar va întreba dacă d-nul Primar este sigur că firma SPEED PROD a făcut asfalt acolo.

Domnul Primar Popa Ioan – îl asigură că va avea de lucru ca și consilier juridic în următoarea perioadă.

Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis – constată faptul că Consiliul Local, partea PNL-Partidul Verde, au transformat discuțiile în discuții extrem de personale. Consideră că nu își au rostul, nefiind avocatul nimănui, însă vrea să

afirme următorul lucru și anume că va fi extrem de aproape de ei și de Direcția Patrimoniu. Este convins că așa cum d-nul Primar spune despre firma X sau Y, firmele care vor fi de acum încolo, care vor lucra cu primăria, indiferent că sunt firma Z sau D, nu se va putea spune că sunt ale consilierului X sau Y. Speră să nu fie pus în situația regretabilă de a face ceea ce s-a făcut în această ședință de consiliul local, atacând practic doi consilieri care au un loc de muncă. Făcând referire la colegii consilieri din partea dreaptă, este de părere că nu poate interzice cineva dreptul la muncă, indiferent că este angajat la o societate sau alta, nefiind vina lui că societatea lucrează cu o instituție sau alta. Cu tot respectul și cu toată părerea de rău consideră că domnii consilieri și domnul primar își depășesc atribuțiile. Ar prefera ca astfel de acuzații inutile față de niște oameni angajați să nu își mai aibă locul și rostul în Consiliul Local.

**Domnul PAUL VASILE OVIDIU** – dorește să îl asigure de faptul că atâta timp cât se va ocupa de partea de investiții, achiziții, chiar nu interesează ce culoare politică are firma care prestează orice tip de servicii către Primăria Reșița, îl interesează calitatea lucrărilor, prețul cu care se face și seriozitatea cu care se lucrează. Întâmplarea face că sunt o mulțime de firme coordonate de același om cu care se ciocnește. Garantează că aceleași firme pot veni și de mâine să lucreze dar pe alte idei, cu lucrări corect executate la termen și cu preț corect, pentru că munca nu are culoare politică. Roagă chiar să se urmărească acest lucru.

**Domnul consilier local Sabo Mirel** – precizează că are patru contracte de muncă, la patru societăți.

**Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian** – mai are o rugămintă legată de Întreținerea Patrimoniului. Întreabă dacă în perioada 5-11 august s-au prestat servicii de cosire sau de tăiere a ierbii, pe domeniu privat, în centru Reșiței și în ce bază au fost făcute?

**Domnul Almăjan Ovidiu –director executiv** – afirmă că au fost făcute lucrări, au fost facturate și chiar plătite. O să aducă toate documentele, cu facturi cu tot.

**Domnul Primar Popa Ioan** – intervine dorind să spună direct. Precizează că sunt două firme, una în care este acționar, lângă Diamant și blocul care este în construcție și mai una a lui Costel Ciobanu, care avea iarba mare. A rugat pe cei de la Întreținerea Patrimoniului dacă prestează servicii pentru terți să se facă o ofertă, o propunere pentru a fi curățată iarba și să-l caute și pe Costel Ciobanu să facă același lucru, pentru a nu se duce cosași. S-au făcut devize de lucrări, s-au făcut facturi și s-a plătit pentru a se executa lucrarea, documentele putând fi puse la dispoziție.

**Domnul consilier local Chisăliță Ioan Narcis** – îl întreabă pe d-nul primar dacă nu este tot același lucru. Acum ar putea să spună că a făcut treaba sub influență, dar fiind un om inteligent care crede că Reșița are nevoie de deschidere privată, indiferent că este a d-lui Primar sau alta, acestea au nevoie să fie sprijinite de autoritatea locală. Îi spune d-lui Primar că a transformat consiliul local într-o luptă personală, lucru pe care dânsul nu l-ar fi făcut.

**Domnul Nafiru, reprezentant presă** – se adresează d-lui Primar spunând că este bine că nu a venit nimeni din afară să vadă ce s-a întâmplat la această ședință. Lumea va zice despre Consiliul Local că a fost plin de hoți și va continua să fie la fel.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – afirmă că în momentul de față vor să astupe niște găurele din strecurătoarea ce a însemnat bugetul local, pe diverse activități, firme, sponsorizări etc. Vin întrebări cu privire la mucegaiul de la grădinițe, dar se uită să vadă dacă este un leu pentru a se cumpăra un metru pătrat de carton pentru acoperiș, în aceste condiții se întreabă dacă sunt bănuți de rea intenție. Au știut în ce intră, dar dorește să li se dea voie să rețeze ceea ce a fost până acum. Face parte din Partidul Verde și nu există o hotărâre oportună pentru acest oraș pe care să nu o susțină, dar nu poate lăsa să curgă în continuare această scurgere de bani.

Domnul consilier local Popesc Hadrian Constantin – dorește să revină la contractul cu Rufă și la contractul cu Baza Sportivă pe 49 de ani. După cum presa și colegii știu, cei din Grupul PNL-Partidul Verde, sunt toți la primul mandat. Poate sunt consilierii care au votat acel proiect, cedarea Bazei pe 49 de ani, se întreabă dacă poate sunt în partea stângă?

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – îl întreabă dacă din partea stângă ?

Domnul consilier local Popesc Hadrian Constantin – îl întreabă dacă a votat acel proiect.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – susține că nu își mai amintește, probabil că da.

Domnul consilier local Popesc Hadrian Constantin – îl întreabă și pe domnul consilier local Sabo Mirel dacă în anul 2012 a votat acel proiect?

Domnul consilier local Sabo Mirel – îi răspunde că nu, fiind din anul 2014 consilier local.

Domnul consilier local Lupșa Valentin Cristian – răspunde că nici el nu crede că a fost în anul 2012.

Domnul PAUL VASILE OVIDIU – propune ca celelalte lucruri care au mers pe partea personală să fie rezolvate în afara ședinței.

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței ordinare din 22.08.2016.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
PAUL VASILE/OVIDIU

CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR  
BUCUR LUCIAN CORNEL



